



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

C. OTRAS DISPOSICIONES

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/1613/2011, de 29 de diciembre, por la que se modifican conciertos educativos.

Advertido error en el texto de la Orden EDU/1613/2011, de 29 de diciembre, por la que se modifican conciertos educativos, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 6, de 10 de enero de 2012, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 1602, apartado 1.1,

Donde dice:

«...seis unidades de Educación Secundaria Obligatoria (una unidad de primer curso, dos unidades de segundo, una unidad de tercero y una unidad de cuarto curso),»

Debe decir:

«... seis unidades de Educación Secundaria Obligatoria (una unidad de primer curso, dos unidades de segundo, una unidad de tercero y dos unidades de cuarto curso),».